



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 50. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. december 15., péntek

Tájékoztatás Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázatról

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a 2017. évben tizenhárom sarkadi fiatal nyújtott be önkormányzatunkhoz „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázatot. További két fő regisztrált „A” típusú pályázatot az EPER – Bursa-rendszerekben, de írásban nem nyújtották be pályázatukat önkormányzatunkhoz. Így a két fő pályázatot befogadni nem lehet, s a nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vehetnek részt. „B” típusú pályázat idén nem került benyújtásra önkormányzatunknál.

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága a 2017. no-

vember 27-ei ülésén az alábbiak szerint döntött a pályázati kérelmek ügyében:

I. A 2017/2018. tanév II. félévétől kezdődően 10 hónap időtartamra, azaz kettő egymást követő tanulmányi félévre havi 4.500.-Ft/fő összegű ösztöndíj támogatást /"A" típusú/ állapított meg 13 fő részére.

II. 2 fő „A” típusú Bursa Hungarica ösztöndíj támogatás megállapítása iránti pályázati kérelmét nem fogadta be, azt a bírálatból kizárta, mivel a pályázatokat írásban nem nyújtották be Sarkad Város Önkormányzatához.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya**



Bursa Hungarica



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **2017. december 17-én, délután 3 órakor kezdődő Adventi Koncertre** a Sarkad-Belvárosi Református Templomba.

Közreműködik:

Andelic Jonathán

az X-Faktor döntőse 2014-ben



Szeretvendégségre és kézműves karácsonyi vásárra várjuk testvéreinket!

A belépés díjtan!

Szociális étkeztetés naponta egy alkalommal

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Sarkadi Református Szociális Gondozási Központ **minden nyugdíjas illetve rokkant ellátásban** részesülő személy részére szociális étkeztetést biztosít naponta egy alkalommal meleg ebéd formájában.

Az ellátás térítési díja jövedelem függő (a nyugdíj illetve a rokkant ellátás összegétől függ) a **legmagasabb térítési díj 470 Ft/nap.**

Intézményünk jelenleg három konyhával áll szerződésben: Avar étterem, Iparos Klub, Közétkeztetési Intézmény

Bármelyik éttermet választja a szállítás **ingyenes.** Jelentkezni személyesen Sarkad, Veress S. utca 17. sz. alatt az Étkeztetésnél.

Bejárat a Templom tér felől. Ügyfélfogadás keddtől – csütörtökig 8 - 16 óráig, pénteken 8 - 15 óráig.

Erdeklődni a 06-70/429-8648 telefonszámon lehet.

A fiatalok és az idősek számára egyaránt szép programokkal kedveskedik a városvezetés a közelgő karácsony alkalmából

A közelgő karácsonyi ünnep az idei esztendőben is meghatározza a december hónapot városunk életében. A karácsonyi díszvilágítás bekapcsolásával már a hónap elején ünnepőbe öltözött Sarkad, s így vártuk azokat a rendezvényeket, amelyek valamennyi generáció számára közelebb hozzák, meghittebbé teszik az ünnepeket.

A gyermekek legnagyobb öröme újra közlekedett a Sarkadi Mikulásvonat, amely dr. Mokán István polgármester meghívására december 5-én reggeltől sötétedésig rótt a köröket a városban. A nevelési és oktatási intézményekkel egyeztetve, azokkal szoros együttműködve valamennyi bölcsődés, óvodás és az általános iskola alsó tagozatára járó sarkadi gyermeknek lehetősége volt részt venni a programban, ahol a gyerekek a Télióval is találkozhattak, aki nemcsak elkísérte őket, hanem szaloncukorral is kedveskedett nekik.

Az elmúlt hétfőgőn ismét gyermekektől volt hangos a Bartók Béla Művelődési Központ, akik a Szalontai úti tagóvoda szervezésében újra találkozhattak a Mikulással. A vidám rendezvényre ellátogató kicsik és nagyobbak nemcsak a Télióval találkozhattak, hanem karácsonyi hangulatban egy igen tartalmas délelőtti tölthettek el a művelődési központban, számos programlehetőség és igen színvonalas műsorok mellett.

Természetesen idén is megrendezésre került a városi Idősek Karácsonya ünnepség, amelyre kedden szünetig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme városunk idős, nyugdíjas polgáraival. Ezt az egyedülálló karácsonyi rendezvényt minden esztendőben közös összefogással szervezi meg Sarkad Város Önkormányzata és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ, hogy még szebbé tethessük idősödő polgáraink számára a közeledő ünne-



Dr. Mokán István polgármester mondott ünnepi köszöntőt



Koós János

polgármester köszöntőjét követően városunk alpolgármestere, Mester Judit Ibolya verssel köszöntötte a rendezvény résztvevőit, amit a településünkön működő egyházak, vallási felekezetek lelkeszeinek szolgálata követett. Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek, Matúz József baptista, majd Majláth Attila pünkösdi lelkész szölk a hallgatóság-hoz, s meggyújtották az adventi koszorú gyertyáit is. A műsor első része az általános iskolások kedves, zene-táncos karácsonyi előadásával ért véget.

Az Idősek Karácsonya első részét hagyományos megvendégelés követte, majd a második részben a közkedvelt énekes, Koós János állt színpadra, ismert dallamokkal szórakoztatva a sokszor vele együtt éneklő közönséget. A műsort a Kossuth utcai Általános Iskola énekkara zárta szép karácsonyi énekekkel. Természetesen az ünnepség végén ebben az esztendőben is egy kis ajándékcsomaggal kedveskedett a város és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a rendezvényre ellátogató időseknek. -mk



Közösségi Mikulás Ünnepség Sarkadon

December első hete igazi téli időjárással köszöntött ránk, hiszen évek óta először most esett le az első hó ilyen korán. A gyermek és a felnőtt együtt örült a nagy hópelyheknek, így a Mikulás várás is ebben a remek, téli hangulatban telt. A korai hónap köszönhetően a Mikulás vonatkozást is havas táj keretezte.

Az idén ismét ellátogatott városunkba az Északi-sarkról a Mikulás, hogy december 9-én a Bartók Béla Művelődési Központban találkozhassanak vele óvodás gyermekeink. Izgalommal teli várakozás ült a gyermekek arcán, amikor a „Hull a pelyhes fehér hó...” dallamára meg is érkezett közénk a várva várt Mikulás. A Szalontai úti Tagóvoda gyermekei kedves műsorral köszöntötték, ezután a budapesti Csilla Musical Társulat színvonalas előadása következett, a „Mikulás Zsákja” címmel.

A rendezvényre az óvoda rajzversenyt is hirdetett „Mikulás Te csodás!” címmel, melyre a város óvodáiból közel negyven pályamű érkezett. A szebbnél szebb rajzok, festmények közül a zsű-

rinek nehéz volt kiválasztani a legszebbeket. A következő eredmények születtek: I. helyezett lett Rác Virág Gabriella a Szalontai úti Tagóvoda-ból, II. helyezett lett Karakas Balázs Zsolt a Kossuth utcai Tagóvoda-ból, míg III. helyezett lett Molnár Liza Luca a Vasút utcai Tagóvoda-ból. Debreczeni Laura az Epreskert utcai Óvodából különdíjban részesült.

A tombola húzásáig kézműves tevékenységen vehettek részt az érdeklődő gyermekek, adventi díszeket készíthettek óvó nénik segítségével, hiszen ez az időszak már a karácsony várás jegyében telik, amit segített a teremben egy gyönyörűen feldíszített, hatalmas karácsonyfa. A Mikulás a délelőtt folyamán minden gyermeket megajándékozott egy cso-

BS1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében ezen a rendezvényen is megvalósulhatott a társadalmi együttműködés erősítése, ami az egyik fontos célkitűzése az önkormányzat által a társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok keretében megvalósított projekteknek. A rendezvény fontosságáról és a pályázati célok megvalósulásának az elősegítéséről elismerően nyilatkoztak a projekt szakmai irányítói is, akik munkáját, segítségét az óvoda munkatársai ezúton is köszönik.

Köszönjük továbbá a rendezvény lebonyolításához nyújtott segítséget: Oláh József önkormányzati képviselőnek, Oláh Viktornak, a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, Róth Ritának, Steiner Hajnalkának, Bendéné Bondár Krisztinának, Virág Sándornénak (Virág Cukrászat), a CBA DOXABO Élelmiszerüzletnek, Szlup Ilonának, Dobi Agnesnek, a Szalontai úti Tagóvoda-ba járó gyermekek szüleinek, valamint köszönjük a sarkadi óvodák megjelent dolgozóit, munkatársait segítségét is!

Dobiné Nemes Ágnes
tagóvoda vezető



maggal, így lett teljes a gyermekek öröme.

Az ünnepséget szervező tagóvoda munkatársainak nagy öröme szolgált, hogy az idei esztendőben pályázati forrásból kaptak segítséget a rendezvény színvonalas lebonyolításához. A Sarkadi Város Önkormányzata által megvalósított „Együttműködés a jobb életminőségért” című TOP-5.2.1-15-



Négymillió forintos eszközzel bővült a sarkadi mentők eszközparkja

Hétfőn délelőtt mutatták be a sarkadi mentőállomás dolgozóinak Kárász László megyei vezető mentőtiszt jelenlétében azt a több mint 4 millió forint értékű eszközt, amivel tovább bővült a Sarkadon szolgálatot teljesítő esetkocsi eszközparkja.

A szóban forgó eszköz egy olyan gép, ami a mellkas összenyomását végzi egyenletes erővel, jelentősen elősegítve az újraélesztés folyamatát, ami általában ember-életben mérhető.

A „LUCAS 2” nevű eszköz bemutatása kapcsán elhangzott, az új gép nem fűz el, folyamatosan, hosszú időn keresztül képes a meghatározott erő kifejtésére és felszabadít egy embert az újraélesztést végzők közül, aki így más feladatot is el tud látni a beavatkozás során. Sőt, az eszköz mozgó mentőautóban is képes folyamatosan biztosítani a mellkas-kompressziót, amire egy ember már biztonsági okokból sem lenne képes. Időt, energiát és nem utolsósorban életet

ment, mondták egybehangzóan a mentődolgozók. Természetesen, mint minden technikai eszköznek, ennek is vannak korlátai, például gyermekek, vagy túlsúlyos felnőttek esetében nem lehet használni, ott marad az ember által, kézzel kifejtett mellkas-kompresszió.

Kárász László a bemutatón elmondta, az Országos

Mentőszolgálat Alapítványának támogatásával, a Sarkadi és Térsége Mentőalapítvány hozzájárulásával szerezték be az új gépet, tovább növelve az ellátási színvonalat Sarkadon és a környező településeken, ahová a leggyorsabban Sarkadról érkezhet meg a segítség.

Az új eszköz átvétele és beüzemelése során Rózsa-



völgyi Zoltán állomásvezető kihangsúlyozta, a jövőben is mindent megtesznek a kollégákkal és az alapítvánnyal további újabb eszközök beszerzéséért.

Az új, életmentő eszköz átadása alkalmából eredményes, balesetmentes munkát kívánunk a sarkadi mentőknek, s őszintén reméljük, az új mellkas-kompressziós gépet minél kevesebbet kell majd használniuk! -mk

TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkadi Város Önkormányzat Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon - szándékai szerint - nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy támogatási igényüket 2017. december 31-ig szíveskedjenek benyújtani a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) 2. számú irodájába Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz.

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető „TÁMOGATÁSI IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2018.”

elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket kérjük, szíveskedjenek kitölteni. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatást kérőhöz. A támogatási igényüket - a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében - kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző



VETÉLKEDŐ

A Városi Könyvtár karácsonyi vetélkedőt szervez felnőtteknek a megszokott nyomógombos pulttal.

Várjuk játékos kedvű lakosok jelentkezését

2017. december 16-ig, a könyvtárban, vagy a 06-66-375-380 telefonon.

Helyszín: Városi Könyvtár, Vasút u. 1.

Időpont: 2017. december 21. (csütörtök) 15 óra. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A könyvtár dolgozóit



Karácsonyi készülődés és Kézműves vásár

Helyszín: Sarkad, Gyulai út 17. – Tornaterem

Időpont: 2017. December 16. szombat 8:00-14:00

Program: 10:00-tól Varga Pali (Pasenkó) bohóc vidám, interaktív zenés műsora, majd lufihajtogatás

Keretprogram:

– A gyerekek és szülők által készített tárgyak megtekintése, adományok gyűjtése.

– „Cipősdoboz ajándékok” gyűjtése rászoruló gyerekeknek.



– A Sarkadi kézművesek termékeinek megtekintése, vásárlása.

A programunk ingyenesen megtekinthető, a változtatás joga fenntartva.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. december		
18 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
19 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
20 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
21 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
22 péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
25 hétfő	Karácsony első napja, munkaszüneti nap	
26 kedd	Karácsony második napja, munkaszüneti nap	
27 szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
28 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
29 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Tájékoztató a Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program megvalósításáról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Rászoruló Személyeket Támogató Operatív Program (RSZTOP), mint kiemelt projekt keretében a hátrányos, illetve a leghátrányosabb helyzetű járáskor települése- in élő rászoruló személyek vonatkozásában a szegénység csökkentése érdekében a gyermekekre, továbbá a rendkívül alacsony jövedelmű, illetve megváltozott munkaképességű személyekre összpontosítottan kerül sor intézkedésekre. A program megvalósítója a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, Sarkad vonatkozásában annak Békés Megyei Kirendeltsége. A Kirendeltség együttműködési megállapodás megkötésére kérte fel a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központját, mely intézmény a program megvalósításához helyszínt (tárolás, csomagolás), tárgyi eszközöket (asztal, szék), és személyi segítséget biztosít.

Az RSZTOP kiemelt projekt célja, hogy rendszeres segítségnyújtás keretében élelmi- szert, valamint alapvető fo-

gyasztási cikkeket tartalmazó csomaggal lássa el az RSZTOP által meghatározott célcsoportba tartozó személyeket, családokat, az Európai Unió és Magyarország kormányának finanszírozásával.

A kiemelt projekt három részre tagozódik:

1.) Az RSZTOP-1.1.1-16-2016-00002 kiemelt európai uniós projekt keretében a szegény gyermekes családok és a rászoruló várandós nők számára élelmi-szercsomagok havonta történő kiosztására kerül sor. A célcsoporton belül elsőbbséget élveznek azon családok, melyek (prioritási sorrend szerint):

1. intézményi étkeztetésben nem részesülő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves gyermeket nevelnek, vagy olyan háztartásban élő várandós anya, amelyben aktív korúak ellátására jogosult személy él (a magzat 3 hónapos korától),

2. kedvezményezett járáskorban élnek és intézményi étkeztetésben nem részesülő, rendszeres gyermekvé-

delmi kedvezményre jogosult 3-18 éves gyermeket nevelnek

3. egyszerűs családban nevelnek intézményi étkeztetésben nem részesülő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 18 év alatti gyermeket

A célcsoportba bevonhatóak az intézményi ingyenes étkeztetésben részesülő gyermekek is azon időszak vonatkozásában, amikor az intézményi étkezés nem biztosított, különösen a tanítási szünetek idejében. Emellett a juttatások – a támogató előzetes hozzájárulásával – egyéb krízishelyzetbe jutott személyeknek is nyújtható.

2.) Az RSZTOP-2.1.1-16-2017-00001 kiemelt európai uniós projekt keretében szegény gyermekes családok számára alapvető fogyasztási cikkek évente egyszer történő kiosztására kerül sor.

A célcsoporton belül elsőbbséget élveznek azon családok, melyek (prioritási sorrend szerint):

1. intézményi étkeztetésben nem részesülő, rend-

szes gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves gyermeket nevelnek, vagy olyan háztartásban élő várandós anya, amelyben aktív korúak ellátására jogosult személy él (a magzat 3 hónapos korától),

2. kedvezményezett járáskorban élnek és intézményi étkeztetésben nem részesülő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 3-18 éves gyermeket nevelnek

3. egyszerűs családban nevelnek intézményi étkeztetésben nem részesülő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 18 év alatti gyermeket

3.) Az RSZTOP-4.1.1-16-2017-00001 kiemelt európai uniós projekt keretében szociálisan rászoruló megváltozott munkaképességű, valamint rendkívül alacsony jövedelmű időskorú személyek számára élelmi-szercsomagok éves szinten háromhavonta történő kiosztására kerül sor.

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság

Ajándékozz szeretettel!



2017 karácsonyán is tegyük szebbé azoknak a gyermekeknek az ünnepét, akik egyébként mástól nem kapnának ajándékot, sőt, a mindennapjaikat és nélkülözésben töltik.

Csempészünk egy kis tördést, különleges szeretetet az ünnepükbe!

Mi kerüljön a csomagba?

– nem romlandó édesség,

írószer, játék, könyv – tisztálkodási szer, sapka, sál – egy kedves üzenet, szeretet

Fontos: külön becsomagolni a doboz alját és tetejét (hogy nyitható legyen) feltüntetni, hogy milyen korú, nemű gyermeknek készült a csomag.

December 17-ig várjuk felajánlásait.



Gyűjtőpont:
Sarkad-Belvárosi Református
Templom és Gyülekezeti Terem
5720 Sarkad,
Templom tér 1.
Tel.: 06 20 / 429-1285



Nyilas Misi Pakk

Még egy ebben az évben

Tájékoztatjuk olvasóinkat, a város lakosságát, hogy a Sarkad Város című hetilap 2017. évi utolsó előtti számát tartják most a kezükben. **A karácsonyi (év végi) bővített terjedelmű kiadás 2017. december 22-én, (pénteken) jelenik meg, ide szánt hirdetéseiket december 18-ig adhatják fel. Ezt követően legközelebb 2018. január 5-én jelenik meg a Sarkad Város. Ebbe a hirdetéseket az alábbi napokon lehet feladni: december 22. (péntek) és december 27. (szerda).**



Fazekas László
felelős szerkesztő



Sarkad Város Asztalitenisz Csapatbajnokság Versenykiírása



Rendező: Pelikán Asztalitenisz Sportklub

Helye: Kossuth utcai Általános Iskola tornaterme

Résztvevők: minimum 2 fős csapatok indulhatnak. A megyei bajnokság I. osztályában játsszók együtt nem indulhatnak, azok csak II. osztályban játsszókkal, 60 év fölötti vagy egyesületen kívüli résztvevőkkel vagy női versenyzőkkel lehetnek egy csapatban.

Nevezés: Varga Józsefnél a 20/745-5206 számon vagy a helyszínen december 19-én 17.00 órakor.

Nevezési díj: Nincs.

Ideje: 2017.12.19. 17.30
2017.12.22. 17.30
2016.12.29. 17.30
2018.01.02. 17.30
2018.01.05. 17.30
2018.01.09. 17.30
2018.01.12. 17.30

Lebonyolítás: Körmérkőzéses DC rendszerben.
Díjazás: Az I-III. helyezett éremdíjazásban részesül.
Egyéb: A verseny Joola 2000-es asztalokon, Joola kékcse-
csétes labdákkal lesz lebonyolítva.

Minden egyéb kérdésben a MOATSZ verseny és játékszabályok a mérvadóak.
Varga József elnök

BILIÁRD VERSENY

A HANGULAT PRESSZÓ SZERVEZÉSÉBEN

**2017.12.16. NEVEZÉS A HELYSZÍNEEN
SZOMBAT 1 500 FT, AMI EGY
9:00 EBÉDET TARTALMAZ**

Hallotta?

Rövid híreink

Találkozunk 2018-ban

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete értesíti tagjait, hogy az idei évben az utolsó fogadó óra 2017. december 13-án, szerdán volt! Találkozunk 2018. január 10-én! KIVÁNOK MIN-DENKINEK KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS, BOLDOG ÚJÉVET!

Tisztelettel:
Puskás Sándorné elnök

Meghívó

A Sarkadi Roma Nemzeti- ségi Önkormányzat Nyílt Karácsonyi Ünnepeket szervez

2017. december 16-án, 13.00 órai kezdettel, a Bartók Béla Művelődési Központban! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SRNŐ

Idén az utolsó

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy 2017. december 4-én tartotta utolsó fogadóórát ebben az évben! 2018. január 15-én találkozunk újra! Kívánunk minden storsártnak nagyon szép, békés, szeretetteljes karácsonyt és egészséges, boldog újévet 2018-ra!

Tisztelettel:
Doba Mihályné szervezetvezető

SZILVESZTERI MULATSÁG

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete SZILVESZTERI MULATSÁGOT rendez a KÖZÉTKÉZTETÉSI INTÉZMÉNY ebédlőjében 2017. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel hívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartana.

Vacsora: malacsült, zöldfűszeres párizsi szelet, tepsi burgonya, pezsgős káposzta, kenyér.



Éjfélkor: egy pohárpezsgő, egy pár virsli, mustár kenyér.

Kávét folyamatosan díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A ZENÉT Megyeri Gábor szolgáltatja.

Éjfél után tombolasorsolás. **RÉSZVÉTELI DÍJ: 4000 Ft/fő** Jelenkezni személyesen lakásomon a Holló u. 14. szám alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2017. december 28.

ÉRDEKLŐDNI a 30/214-5270-es telefonszámon lehet.

Puskás Sándorné szervező

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete

Tisztelettel kérjük azon tagjainkat, akik még nem fizették be az éves tagdíjakat tegyék meg fogadóóráinkon minden hétfőn 14:00-16:00-ig a Vasút u. 11. sz. alatt. Aki mozgásban korlátozott és nem tud eljönni telefonon jelezze: 06/70/334-3393-as számon.

Aki úgy döntött, hogy nem akar tovább egyesületünk tagja lenni, viszont fáradjon be a fogadóórára, mert nyilatkozni kell, hogy megszűntessük a tagsági jogviszonyát. Amennyiben nem kíván valaki tag lenni, a kezdeményekkel sem élhet a jövőben. Köszönjük a közreműködést, ha van ilyen, de bízunk benne a létszámunk inkább szaporodni fog, nem csökkenni!

Doba Mihályné szervezetvezető

EGY DOBOZNYI SZERETET

ÉLELMISZERGÝJTÉS



Az egyszerű, tetszetős, környezetbarát doboz segítségével a nehéz körülmények között élő, nélkülöző családok, betegek, gyermekek és idősek számára gyűjtünk tartós élelmi- szert, tisztítószert.

Csatlakozzon Ön is kez-

deményezésünkhöz, segítsen, hogy minél több rászorulóknak segíthessünk élelmi- szerttel!

Mit tegyünk a Szerettedo-
bozba?

Elsősorban tartós élelmi- szert: cukrot, olajt, konzer-
vet, lisztet, kakaót, teát, fű-
szereket, édességet. Örömmel fogadunk továbbá tisztálkodási- és tisztítószereket: mosószert, öblítőt, fogkrémet, gyermek és felnőtt pelenkát, sampont, tusfürdőt.

Adományait egész évben fogadjuk a Szeretetszolgálat irodáiban és időszakos gyűjtőpontjainkon.

December 17-ig várjuk felajánlásait.



Gyűjtőpont:

Sarkad-Belvárosi Református Templom és Gyülekezeti Terem 5720 Sarkad, Templom tér 1.
Tel.: 06 20 / 429-1285

2017 december 19 kedden
16:30-17:30-ig

MESÉK, MINT A NEVELÉS TÁLTOSPARIPÁI

Vendégünk:
BARTYIK GITTA
meseterapeuta, pszichológus

Ezen az estén arról hallhatunk, milyen szerepet töltenek be a mesék, a gyerekek és a felnőttek életében. Az előadás alatt mesés csoportszobánkban játszhatnak a gyerekek. A programunk ingyenes. Szeretettel várjuk!

Helyszín: CIFRA Palota Természet közeli Óvoda Sarkad, Cukorgyár 4. (4 perc sétát a Cukorgyári Vasútdőlomtól)

Mail: cifrapalota2015@mail.com

Kovács József és Gulyás Erzsébet

december 17-én ünneplik 40. házassági évfordulójukat. Ez alkalomból sok szeretettel köszöntik őket **gyermekük, József és családja, Erika és családja, és Mónika.**

"A boldogságot nem lehet ajándékba kapni, egyetlen titka, adni, mindig csak adni. Jó szót bátorítást, mosolyt, hitet, és sok-sok önzetlen tiszta szeretetet."

40.

Megemlékezés

"Álmodtunk egy öregkort, csodálat és szépet, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi éltél és vezet, együtt majd találkozunk veled."

Hízó László
(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)

halálának **13.** évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

Felesége, gyermekei, unokái és a dédunokák

Kovács Könyvelő Iroda

Tel: 06/70/616-3369

Kellemes Karácsonyi Ünnepet Kíván minden Kedves ügyfelének.

Vágni való

fehér csirke kapható

Ideje: **december 15-20-ig**

Helye: **Kötegyán Tsz Telep**
T.: 06/70/411-8201 és 06/70/411-8199

Leel-Ossy István

december 15-én **66 éves**

Ezúton kíván sok boldog születésnapot: **Felesége, fiai Pisti és Tomi, Tomi párja Debi, unokái Juditka és Tomika**

Köszönetnyilvánítás

"Nem hal meg az, akinek emléke örökké szívünkben él."

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Sajti Károly
(volt Dohány u. 4. sz. alatti lakos) – élt 75 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. **Szerető felesége, gyászoló gyermekei és annak családjai**

ADVENTI HÁLAADÓ ÜNNEPÉLY

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a december 22-én, pénteken 18 órakor tartandó adventi istentiszteletre. A kedves vendégeinket könyvajándékkal és szeretetvendégséggel várjuk.

Helyszín: a Hetednap Adventista Egyház sarkadi gyülekezete (Veress Sándor u. 32.)

A Sarkad TV műsora

2017-12-21 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Adventi Koncert
20:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:30 Creative shef – főző magazin
21:05 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:10 Híradó – Friss közéleti hírek
21:25 Képújság

Ismétlés 2017-12-22 péntek 10.00 órától

Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Bűnmegelőzési tanácsok a karácsonyi bevásárlás időszakára.

Gépjárműfeltörések megelőzése

A bűncselekmények megelőzése érdekében fogadjuk meg tanácsainkat!

- A parkolás után és két vásárlás között is ellenőrizze, hogy nem maradt-e a gépkocsi utasterében, látható helyen értékes vagyontárgy, műszaki cikk, kosárban megvásárolt ajándék. A parkolóban melletti magára hagyott gépkocsit, ne pakoljanak a csomagtartóba, mert ezt a tolvajok kifigyelhetik. Érdemes elindulás előtt a csomagtartóba rakni azokat a dolgokat, amelyekre már nem lesz szükségünk.
- A gépkocsiban látható helyen hagyott ruházat, akkor is felhívja az elkövető figyelmét, ha abban nincs érték.
- A jármű ajtaját, az ablakokat, és a napfénytetőt zárja le, amikor kiszálltak a kocsiból még akkor is, ha csak rövid időre is távoznak. Az indítókulcsot mindig tartsák olyan biztonságos helyen maguknál, hogy azt más ne tudja megszerezni.
- Lehetőség szerint parkoljanak kijelölt parkolóban és olyan helyen, amely közel esik a célba vett üzlet bejáratához, esetleg térfigyelő kamera közelében. Az esti órákban pedig ott, ahol világítás van, a parkolóhely belátható.
- A vásárlást követően, ha már bepakoltak a kocsijukba, ne menjenek vissza az üzletbe, mert ezt a potenciális tettes kifigyelheti és feltörheti járművét.
- Alkalmazzanak minősített mechanikai és elektronikus vagyonvédelmi biztonsági rendszereket, eszközöket gépkocsijukon, melyek beszerelését érdemes szakmóhelyben elvégeztetni.
- Amennyiben észlelték, hogy feltörték kocsijukat, ne nyúljanak semmibe, hiszen a gépkocsit és annak környezetét a rendőrség vizsgálja meg.

Bűncselekmény esetén azonnal tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 107, illetve 112-es telefonszámon!

ELBIR
Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

December 15. Péntek
Valér, Detre

December 16. Szombat
Aletta, Etelka

December 17. Vasárnap
Lázár, Olimpia

December 18. Hétfő
Augusztina, Töhötöm

December 19. Kedd
Viola, Violetta

December 20. Szerda
Teofil

December 21. Csütörtök
Tamás

December 22. Péntek
Zénó, Tifani, Flórián

Beszélő képek

Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizáltak, „számítógépre vitték”. Ebből a gyűjteményből válogatunk hétről-hétre látványélményt nyújtó képeket azoknak, akiket érdekel a múltunk.

A képen, mely az 1980-as évek elején készülhetett, a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ látható. Előkerült (melyet anno pihenőparknak szántak) a Gyepes-csatorna osztja ketté és eredetileg a Várdomb nevet viselte. Az épülethez gyaloghídon át lehet közlekedni, a hozzá közelebb eső részen az elmúlt években játszótér épült, a másik a Vértanúk tere nevet kapta miután itt kapott helyet 1989-ben Mladonyczy Béla, békéscsabai szobrászművész „13 aradi vértanú” címet viselő mészkőből álló köztéri alkotása. Az épületet magát 1961-ben építették, egy 250 székes, erkéllyel rendelkező színházteremmel, öltözőkkel, kisebb csoportos foglalkozásokra alkalmas szakköri szobákkal és jó nagy előcsarnokkal. Bartók nevet 1982-ben vehette fel az intézmény, ezzel emléket állítva a zeneszerző, zongoraművész és népzenekutató sarkadi – egészen pontosan Feketeéri – 1906-os népdalgyűjtésének.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: **5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

Nyitva tartás: **H-P: 8-16-ig**
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A.
06/30/269-0012

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Gyökeres lucfenyő eladó 100-150 cm Ady E. 35. T:06/30/483-3260

Ezüst és lucfenyő töbes és vágott eladó Sarkadkeresztúri út 39. T:375-705

Köbméteres nyárfa és tölgy tűzifa rendelhető. 06/30/913-9647

ÁLLAT

2 db kissúlyú hízó eladó Új u. 2/A.

EGYÉB

Gyökeres lucfenyő eladó 100-150 cm Ady E. 35. T:06/30/4833260

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: **2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor**

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványana Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374